

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКОЕ
ПЛЕМЯ

25 МАР 1964

г. Оренбург

Газета №

Каникулярные премьеры

На этот раз к школьным каникулам готовились все театры Оренбурга.

Театр кукол подготовил для младших школьников спектакль «Юрашок-Кудряшок».

Старшеклассники могут сходить в театр музыкальной комедии на чудесный балет «Бахчисарайский фонтан» и в клуб «Юность». Созданный недавно самодеятельный театр юного зрителя дебютирует здесь постановкой «Два цвета». Областной драматический театр поставил спектакль «Великий волшебник» по пьесе А. Губарева.